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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضراوع عیمجت موس همانرب6 هدام1هرصبت یئارجا همان نیئآ*

ـه28648 ت/13418 :هرامش
09/04/1382 :خیرات
:تسویپ

هرصبت دانتسا هب و اه ناتسا یلاع یاروش و روشک ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 1/4/1382 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )6( دام )1(
بوصم – یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا , لااک ناگدننکدیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع لوصو و یرارقرب یگنوگچ

نوناق )6( هدام )1( هرصبت ییارجا همان ن�آ ” : دومن بیوصت لیذ حرش هب ار هدشدای هرصبت ییارجا همان ن�آ , -1381
لوصو و یرارقرب یگنوگچ و یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
نیا رد هتفر راک هب تاحلاطصا -1 هدام “ یتادراو یاهلااک و تامدخ ناگدنهد هئارا , لااک ناگدننکدیلوت زا هوجو ریاس و ضراوع
هدام .دشاب یم 28/12/1381 خروم ـه28328ت/67452 هرامش همان بیوصت )1( هدام رد جردنم فیراعت عبات همان ن�آ

رد لک یراد هنازخ اتیاهن و اه ناتسا نیعم هنازخ طسوت اه یرایهد مان هب نوناق )6( هدام “ج” دنب رد هدش دیق هوجو -2
همان ن�آ نیا دافم ساسارب و دوش یم زیراو , ددرگ یم حاتتفا )روشک یاه یرادرهش نامزاس ( روشک ترازو مان هب هک یباسح
هب و عیزوت روشک یاه یرادرهش نامزاس طسوت ناتسرهش یاه یرایهد نیب تیعمج هب تبسن ناتسرهش لک دمآرد نیگنایم و
و یتیعمج هنارس یانبم رب هدشدیق بسانت تیاعر زا سپ , نوناق )6( هدام “د” دنب عوضوم ضراوع -3 هدام .دسر یم فرصم
و اهرهش نلاک نیب بسانم یاه تخاس ریز و بسانم یدمآرد عبانم زا یدنم هرهب , هنارس دمآرد لیبق زا رگید یاه صخاش
عیزوت , دوش یم هیهت روشک یاه یرادرهش نامزاس طسوت لاس ره یادتبا رد هک یلودج ساسارب اه یرایهد و اهرهش ریاس
نایاپ رد )روشک یاه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو تساوخرد هب انب , هنازخ باسح هب هدش زیراو هوجو -4 هدام . ددرگ یم
هب هجوت اب یزیراو غلابم فرصم و عیزوت یگنوگچ -5 هدام .دوش یم زیراو روشک یاه یرادرهش نامزاس عژیو باسح هب هامره
و یعامتجا , یداصتقا هعسوت همانرب نیناوق ییاتسور و یرهش نارمع لصف رد بوصم و هدش ینیب شیپ یاه تسایس
و یرهش هعسوت یلک یاه تسایس نتفرگ رظنرد اب و ناتسا هعسوت بوصم یاه همانرب و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف
یاهرهش , کچوک یاهرهش یزاس دنمناوت -1 یرهش هعسوت : فلا :دوب دهاوخ ریز یاهدرکیور بوچراچ رد و روشک ییاتسور
یلا دصکی تیعمج اب یاهرهش( طسوتم یاهرهش زا تیامح -2 .رفنرازهدصکی زارتمک تیعمجاب یاهرهشو سیسأتلادیدج
, یسایس , یداصتقا تاهج زا هک گرزب یاهرهش رد یرارطضا و مهم یاه هژورپ زا یخرب زا تیامح -3 .) رفنرازهدصناپ
رادیاپ هعسوت -1 ییاتسور هعسوت : ب .) رفنرازهدصناپ زا شیب تیعمج اب یاهرهش( .دنتسه تیمها دجاو یتینما و یعامتجا
هب ییانبریز تامدخ هئارا بولطم ماظن هب یبایتسد -3 . یداصتقا و یعامتجا , یطیحم تسیز یاه لداعت داجیا و ییاتسور
هنیزه و اه یرایهد و اه یرادرهش بوصم ییانبریز و ینارمع یاه هژورپ و اه حرط بیوصت و ن�عت هوحن – هرصبت . اهاتسور
و اه یرایهد و اه یرادرهش یتلاماعم و یلام یاه همان ن�آ رد جردنم تاررقم قباطم همان ن�آ نیا )3( و )2( داوم هوجو
زاین اب بسانتم تسا فظوم ) روشک یاه یرادرهش نامزاس( روشک ترازو -6 هدام . دوب دهاوخ طوبرم تاررقم و نیناوق ریاس
یاه یرایهد و اه یرادرهش نیب همان ن�آ نیا )3( و )2( داوم عوضوم هوجو عیزوت هب تبسن اه یرایهد و اه یرادرهش
متسیس دوبهب هب کمک -1 اه یرادرهش یرابتعا یاه لصفرس : فلا : دیامن مادقا ریز یرابتعا یاه لصفرس بوچراچ رد روشک
و یهدناماس لیبق زا یرهش نارمع و هعسوت یاه حرط یارجا هب کمک -2 . یرهش نورد رورم و روبع و یمومع لقن و لمح
هب اه یرادرهش زیهجت -3 . ینیشن هیشاح یهدناماس و یرگشدرگ هعسوت یاه حرط , یرهش هدوسرف یاه تفاب یایحا
کمک -5 . ازدمآرد یتامدخ و ینارمع یاه حرط یارجا یارب ماو تخادرپ -4 . هریغ و یا هنایار , یتامدخ , ینارمع تلاآ نیشام
و شزومآ -7 . روشک یاه یرادرهش هجدوب هب کمک -6 . یکرمگ ضراوع لوصو یدابم یزرم و یردنب یاهرهش نارمع هب
بوصم هجدوب بلاق رد روشک یاه یرادرهش نامزاس هنیزه -8 . اه یرادرهش یناسنا عبانم هعسوت و یتلایکشت راتخاس حلاصا
یشهوژپ یاه حرط هب کمک -10 . هلابز یتشادهب نفد و تفایزاب حرط لیبق زا یرهش تامدخ یاه حرط یارجا هب کمک -9 .
یداه یاه حرط لیبق زا ییاتسور هعسوت یاه حرط یارجا هب کمک -1 اه یرایهد یرابتعا یاه لصفرس : ب . یتاعلاطم و
یاه تخاسریز داجیا فده اب اهاتسور هب ییانب ریز و یمومع تامدخ هئارا -2 . ییاتسور تاعلاطم یاه حرط و ییاتسور
رادیاپ هعسوت یعامتجا و یداصتقا مزلا یاه هنیمز داجیا -3 . قرب و بآ یاه هکبش هعسوت و رورم و روبع دوبهب ریظن یساسا
, قوف یاه لصفرس زا کی ره اب طابترا رد ییارجا یاه لمعلاروتسد -1 هرصبت . اه یرایهد هجدوب هب کمک -4 . ییاتسور
درکلمع هوحن رب تراظن -2 هرصبت .دوش یم ارجلاا مزلا روشک ترازو دیئأت زا سپ و هیهت روشک یاه یرادرهش نامزاس طسوت
اه یرادناتسا هدهع رب , نآ لیکشت زا لبق ات و روشک یاه یرادرهش نامزاس یناتسا رتافد هدهع رب هدش راذگاو تارابتعا هنیزه
نامزاس یناتسا رتافد قیرط زا ار دوخ تارابتعا هنیزه درکلمع شرازگ دنفلکم اه یرایهد و اه یرادرهش -7 هدام .دشاب یم
. دنیامن لاسرا هدشدای نامزاس یارب ههام هس عطاقم رد )اه یرادناتسا قیرط زا لیکشت مدع تروصرد( روشک یاه یرادرهش
. )روشک یاه یرادرهش نامزاس ( روشک ترازو اب همان ن�آ نیا یارجا نسح تیلوئسم -8 هدام

فراع اضردمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

1382/04/09 :دنس خیرات
ـه28648ت/13418 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

5 و4 - 3- 2 یاه دنب همان ن�آ*
2 هدام
هدام1هرصبت یئارجا همان نیئآ*
ضراوع عیمجت موس همانرب6
24 هدام3 دنب ییارجا همان ن�آ*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه28648ت/13418 :همان ن�ا
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هتسباو ینوناق داوم

هدیدرگ عیمجت یتادراو یاهلااک زا یتفایرد هوجو ریاسو ضراوع عاونا ،لااک شرافس تبث قح،تایلام ،یکرمگ قوقح -2 هدام
...شزرا )%4(دصردراهچ لداعمو

:ددرگیم ن�عت ریز حرش هب اهلااک زا یتفایرد ضراوعو تایلام -3 هدام
...اههباشون ءانثتسا هب( لخاد تخاس رادزاگ یاههباشون عاونا -فلا

-6 هدام
روما ترازو طسوت هک طوبرم یمومع دمآرد یاهباسح ای باسح هب نوناق نیا )4(و )3( داوم عوضوم یاهتایلام -فلا
... ییارادو داصتقا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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